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Comunicat de presă 
Legătură Ferry Tekirdag (Turcia) –Toulon (Franţa) 

disponibilă pentru transportorii rutieri. 

VIALTIS- TRANSCAMION încheie un acord de parteneriat cu 
UND Deniz pentru toată Europa. 

Aix en Provence (FR) –Munchen (DE), 20/08/2010: 

Rezervarea pentru Ferry Tekirdag-Toulon pentru transportatori este disponibilă de acum înainte. 
Pentru prima dată, există un serviciu care se desfăşoară cu regularitate între Turcia şi Franţa. 
Câştigul de timp în comparaţie cu calea rutieră este de aproximativ 2 zile. Cele 3 nave care 
efectuează legătura au fiecare o capacitate de 2800 metri lineari. Transportul şoferilor se 
efectuează cu avionul şi este organizat de compania de Ferry. 
 
Rezervările de camioane şi remorci pot fi efectuate de acum înainte pe legătura Toulon – Tekirdag 
cu VIALTIS-TRANSCAMION, partener al UND DENIZ Line pentru Europa Centrală.  
Promptitudinea celor doi parteneri permite confirmarea rapidă a rezervărilor. Navele sunt foarte 
bine echipate pentru camioane şi rotaţiile au loc de 3 ori pe săptămână la ore fixe. 
 
UND Deniz Tasimaciligi A.S. oferă un nou serviciu cu regularitate RoRo între Turcia (Tekirdag) şi 
Franţa (Toulon). În mai multe plecări efectuate cu regularitate, timpul de tranzit este micşorat la 
72 de ore şi oferă astfel un câştig de timp comparativ cu calea rutieră. 
Plecări din Tekirdag (Turcia) 

Ziua Nava Plecare Durată Sosire 

Miercuri Mercia 06:00 72H 06:00 (Sâmbătă) 

Vineri Beachy Head 06:00 72H 06:00 (Luni) 

Duminică Wessex 06:00 72H 06:00 (Miercuri) 

 
 
Plecări din Toulon (Franţa) 

Ziua Nava Plecare Durată Sosire 

Luni Beachy Head 20:00 72H 20:00 (Joi) 

Miercuri Wessex 20:00 72H 20:00 (Sâmbătă) 

Sâmbătă Mercia 20:00 72H 20:00 (Marţi) 
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Şoferii sunt transportaţi cu avionul pe linia Istanbul ↔Marsilia  
 
Informaţii şi rezervări: Transcamion Ferry-Booking Agence Munchen 
Tel-direct : +49 898 960 73-47, e-mail : eastmed@transcamion.com 
Fax-direct : +49 898 960 73-83 
 
 
Despre VIALTIS-TRANSCAMION Ferry Booking 
Cu mai mult de 120.000 legături anuale pentru vehicule de mare tonaj, VIALTIS-TRANSCAMION 
este una din cele mai mari societăţi de Ferry-Booking din Europa şi propune practic toate 
destinaţiile către Europa şi Marea Neagră.  
VIALTIS-TRANSCAMION este specializată în rezervarea de feriboturi pentru transportatorii rutieri. 
Datorită unui parteneriat direct cu 150 de companii de feriboturi, VIALTIS-TRANSCAMION 
propune peste 1300 de legături maritime în Scandinavia, Marea Baltică şi în nord-vestul Europei, 
precum şi în Marea Mediterană şi în Marea Neagră. 
VIALTIS-TRANSCAMION propune transporturi pentru tot tipul de vehicule: utilitare, camioane, 
semi-remorci, vehicule lungi combinate, precum şi transportul de materiale periculoase. 
Datorită relaţiilor privilegiate cu companiile de feriboturi şi competenţelor sale, VIALTIS-
TRANSCAMION garantează rezervări rapide, fiabile şi adaptate nevoilor clienţilor săi şi propune o 
confirmare a rezervării prin SMS, fax, email sau poştă. 
Pentru mai multe informaţii vizitaţi www.vialtis.com 
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